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2180º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  08/10/2019 09:00
  Encerramento: 08/10/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa
Ver. Jaime Medeiros Echeverria 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2180/2019 DE 08 DE OUTUBRO DE 2019.

Aos oito dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores César Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Manoel Barbosa Cristaldo, Renato Miranda Marques, Pietro Aquino Cânepa, Kátia Farias e
Verª. Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos
trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. No expediente pelo Secretário foram lidos os Projetos de Leis nº 014/2019 – Poder
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Executivo: Autoriza o Município de Jardim-MS, a proceder a doação de imóvel de sua propriedade e dá
outras providências; nº 019/2019 – Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: altera a denominação da Rua Raul
Pompeia, que passará a denominar-de Rua Cyrillo Braga; nº 020/2019 – Verª. Katia Farias: altera a
denominação da Rua Iria Arruda Da Silva, que passará a denominar-se Rua Liria Arruda Da
Silva e o Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2019 – Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: autoriza a
concessão de Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Evandro Antonio Bazzo à Professora M.ª Rita
Carmen Braga Lima, os quais foram encaminhados às comissões competentes. Na sequencia foram lidas
as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: Moções: De autoria da Verª. Kátia
Farias: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Instituto Federal – Polo de Jardim-MS, pela
realização da Semana de Ciência e Tecnologia – SCT, nos dias 30 de setembro a 04 de outubro de 2019.
Indicações: De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: nº 046/2019: ao Deputado Estadual
Lídio Lopes, solicitando emenda parlamentar no orçamento do Estado no valor de R$ 30.000,00 (trinta
mil reais), destinado ao Instituto Guarda Mirim Ambiental de Jardim, para compra de uniformes e
equipamentos. De autoria do Ver. Gláucio Cabreira da Costa: nº 028/2019: ao Prefeito, para que
execute serviços de patrolamento e cascalhamento na Vila Jardim Dom Bosco, em especial as Ruas
Primavera e Magnólia. Em seguida foram colocadas todas as proposições em discussão e votação e
foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os
Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a
presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da
qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 08 de outubro de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
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Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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